



PETAR GLEBOV/PIXSELL



GRGO JELAVIĆ/PIXSELL

Čelnici Dubrovačkih ljetnih igara predstavili bogat program od 10. srpnja do 25. kolovoza

Rade Šerbedžija svoj će koncert početi rečenicom "Biti ili ne biti"

DUBROVNIK - Program 66. festivalske sezone Dubrovačkih ljetnih igara, koja će se tradicionalno održati od 10. srpnja do 25. kolovoza, u Festivalskoj palači u Dubrovniku predstavili su intendant DLJI-ja Mladen Tarbuk i njegovi pomoćnici za dramski i glazbeni program Mani Gotovac i Mladen Janjanin. Potporu Igrama na konferenciji za medije izrazili su Vladin povjerenik za Grad Dubrovnik Nikola Pavlović i Davorko Obuljen u ime dubrovačko-neretvanskog župana.

- U nizu recesijskih godina vodstvo festivala pokazalo je maksimalnu odgovornost prema sredstvima koja dobivamo iz državnog proračuna pa stoga i ove godine prilikom prezentacije programa moramo odgovorno planirati unutar onog mogućeg, a ne samo željenog - rekao je Mladen Tarbuk, najavljujući svo-

ju prvu sezonu kao intendant Igara.

Njegova pomoćnica za dramski program Mani Gotovac predstavila je program kako za ovu, tako i za iduću godinu, koliko je i trajanje njezina mandata. Dvije sezone dramskog programa Igara koncipirane su pod naslovom "Žena, rat, ljubav", dok ovogodišnji dramski program, prigodno u godini koja je proglašena godinom francuske kulture u Hrvatskoj, nosi podnaslov "Frančezi prohode".

- Počasni gost Grada je književnik i filozof Pascal Bruckner, izvode se Elementarne čestice najzбудljivijeg pisca svijeta u ovom trenutku, Michela Houellebecqa, igraju se francuski filmovi, slušaju šansone, dolaze i gosti iznenađenja - kazala je Mani Gotovac.

Premijerni dramski program 66. sezone Dubrovačkih ljetnih igara

POGORELIĆ, LAJOVIC....

Ljubitelji baleta očekuje gostovanje Slovenskog narodnog gledališča Maribor s baletom *Stabat mater*, u režiji Edwarda Cluga, a na glazbu Giovannija Battiste Pergolesija. Glazbeni program 66. Igara obilježit će nekoliko istaknutih svjetskih imena poput Ive Pogorelića, Uroša Lajovica i Itamara Golana.

ra otvorit će Elementarne čestice ili Božje prema nagradivanom romanu kontroverznog i ujedno najpoznatijeg i najpopularnijeg francuskog pisca danas Michela Houellebecqa. Bit će to prvo hrvatsko uprizorenje tog romana, a režije se prihvatio Ivica Buljan, koji predstavu smješta na plažu u Kuparima. Drugi dramski naslov je *Allons enfants*, prema Dubrovačkoj trilogiji Ive Vojnovića u režiji Staše Zurovca, a izvest će se sva tri dijela i to u Kneževom dvoru i ispred crkve sv. Vlaha. Predstava će biti hommage Kost

Spajiću i njegovoj režiji Dubrovačke trilogije.

Uspješan projekt *Pisci na Igrama*, autorice Mani Gotovac, ostvaren u suradnji s Hrvatskim društvom pisaca, nastavlja se i ove godine, a uz Pascala Brucknera ugostit će i Dražena Katunarića. U sklopu projekta, svoju autorsku večer imat će Rade Šerbedžija s gostom, jednim od najvećih gitarista ovog dijela Europe Miroslavom Tadićem, a svoju noć na Lovrjencu započet će Hamletovim monologom "Biti ili ne biti". (D.Kć.) ■